

Пише: Леонид Нерсисјан
четвртак, 11 јануар 2018 12:53

31. децембар 2017. године, постао је посебан датум за руску војну кампању у Сирији, истина, у лошем смислу. Први пут је руска групација претрпела губитке на својој основној и највећој бази – аеродрому Хмејмим.



Према званичним подацима Министарства одбране Русије, минобацачко гађање које је извела мобилна ударна група бојовника, изазвало је погибију двојице војника, док је дан раније лист Комерсант објавио, да је изгубљено још седам борбених авиона. 6. јануара, бојовници, по свему судећи, извели су још један напад – овај пут помоћу својеручно израђених беспилотних летелица, које су носиле невелика експлозивна пуњења. Како се тако нешто могло догодити, да ли су заиста могли да буду изгубљени авиони, и како се треба борити са таквим епизодама у будуће?

Авијација у Хмејмиму није заштићена

Шта се догодило у ваздухопловној бази Хмејим и да ли је можда прерано проглашена руска победа

Пише: Леонид Нерсисјан
четвртак, 11 јануар 2018 12:53

Руска војна операција у Сирији је почела већ доста давно – пре више од две године. Ако је на самом почетку, одсуство такве инфраструктуре, попут заштитних хангара, било допустиво услед брзине и размера руског уплитања, данас то представља апсолутну аљкавост. На мноштву обичних и сателитских фотографија ваздухопловне базе, ми видимо увек једну те исту слику – борбени апарати стоје под ведрим небом, збијено један до другог, без ма каквих заштитних објеката. У реалности, успешно погађање, чак и појединачних минибацачких пројектила од 82 mm, сасвим може да проузрокује истовремено оштећивање већег броја авиона или хеликоптера. Наравно, за сада, ситуација остаје не сасвим јасна до краја, али не треба искључити верзију са губицима (или оштећењима) одређеног броја јединица ваздухопловства, без обзира на званично оповргавање.



Пише: Леонид Нерсисјан
четвртак, 11 јануар 2018 12:53

У прилог оштећивања минимум два фронтоска бомбардера СУ-24, говори неколико фотографија са ваздухопловне базе које су се појавиле нешто касније. У сваком случају, ако Русија озбиљно намерава да се за дуже утврди у Сирији, створивши сталну базу у Хмејмиму, питање инфраструктуре и организације рада на бази треба решавати у најкраћем року, тим пре што то тражи мизерне трошкове (на фону цене више хиљада борбених полета). Уосталом, чак и база ваздухопловних снага Сирије Шајрат, по којој су САД извеле удар уз помоћ крстарећих ракета Томаhawk, поседовала је инфраструктуру о којој је било речи. Слични закони гарантовано би заштитили авионе од граната 82 mm којима је гађана база.

Територија око базе треба да се савесније чува

Чињеница да се мобилна група бојовника са минобацачем могла приближити на раздаљину паљбе (не више од 4 километра) и да се после nanoшења удара могла још и сакрити, говори о томе, да се територија око ваздухопловне базе Хмејмим не контролише довољно добро. То се, по свему судећи, тиче рада како сиријских (у већој мери), тако и руских јединица. У изјави министарства одбране Русије, указује се, да ће се у правцу ојачавања контроле спровести радње. За сада, ми можемо да предочимо теоретску слику – на ваздухопловну базу Хмејмим долази министар одбране или председник Русије, а за то време бојовници неке од терористичких група изводе сличан напад. Како се показало, такав сценарио је сасвим остварив. Очигледно је, да је неопходно коришћење допунског броја средстава за извиђање у непосредној близини од базе, укључујући и беспилотне летилице, и вероватно, повећање броја трупа које чувају базу. Напад уз помоћ својеручно израђених беспилотних летелица, такође говори о томе, да је могуће сасвим некажњено приближавање бази, пошто је сличним занатским апаратима немогуће управљати са великих растојања. Истина, судећи по доступним информацијама, све дроне је оборила ПВО базе, али ипак, чак и свега две-три невелике бомбе које би они избацили, могле би да доведу до реалних оштећења технике, узимајући у обзир одсуство заштитне инфраструктуре.

Пише: Леонид Нерсисјан
четвртак, 11 јануар 2018 12:53



Lost Weapons

@LostWeapons



Russian MoD-only after reports start coming out, only soldiers died no aircraft. Meanwhile on VK- "По базе в Хмеймим. Всё же пострадала техника. Предварительно 6 Су-24, 1 Су-35С, 1 Ан-72, 1 Ан-30 разведчик, 1 Ми-8. 2 Су-24 и Су-35С ввели в строй."

6:52 AM - Jan 4, 2018

1 70 59

објављено је пре неких 10 минута у категорији Вулице. Дозвољено је да се виде све информације о овом објекту и да се објави коментари.

